

张国立的儿子张默因为吸食大麻,近日被北京顺义公安分局行政拘留十三日,目前已被送拘留场所执行。该消息传出后,引发外界极大关注,很多人都认为,张默这次又出事,和他单亲家庭的背景有着很大的关系。记者昨天采访中获悉,实际上,作为张默的后妈,邓婕这些年也不容易。

邓婕这个妈 当得不容易

张默被曝性格叛逆 因父母离异从不叫邓婕“妈妈”

早在1999年
张国立谈到儿子很伤心

在1999年的一次访谈中,做父亲的张国立谈到叛逆的儿子张默时相当伤心,称儿子18岁时背着一把破吉他,穿着破旧的衣服,吼着“自己家狗听了都会打哆嗦”的音乐到街上卖唱,抽烟、喝酒、打耳洞无所不做。张国立甚至认为儿子除了吸毒什么事都干了。没想到竟一语成谶,在十二年后,已近而立之年的昔日叛逆少年竟然传出因吸毒被警察拘捕的负面新闻。

翻看张默的成长之路,虽然他有一个有名有钱的爹,物质生活从小有保障,但在精神

层面上来说,父母离婚、女友背叛这两件事情对其性格的养成产生了极大的影响。据悉,对于感情,张默的态度似乎比较随意。因为是张国立的儿子,再加上他另类的吸引力,张默从来就不缺女生缘,而他对那些女生也基本采取逢场作戏的态度。童瑶还算是长久的,所以张默接受不了童瑶的“背叛”。2003年12月,当张默听说当时的女友童瑶为了进入《林海雪原》剧组而与其老师黄定宇发生了性关系的传闻之后,独自来到童瑶的学生宿舍找她,在童瑶的宿舍门口,他近乎失去理智地对童瑶进行了殴打,用脚猛踢童瑶的头部、面部及全身,造成对方鼻骨骨折,并险些毁容。

张默的性格中有暴躁和冲动的一面,这不单单从他对童瑶这样一个柔弱姑娘拳打脚踢可以看出。据同学回忆,张默喜欢打篮球,大一时,他在参加一次友谊赛中,因高年级同学动作太大而与对方大打出手。还有一次,张默和同寝室的一位男生发生了矛盾,两人从争执演变为扭打,将桌上的东西全打翻了。张默的同学笑说表演系有句戏言:“他就像一颗定时炸弹,不知道什么时候会爆炸。”

父母离婚
张默从不叫邓婕“妈妈”

张默是张国立和前妻所生的儿子,法院判定张默归张国立抚养,但由于张国立长期在外拍戏,与儿子独处时间并不多。长期以来,张默对这个明星父亲非常排斥,父子两人的关



邓婕

系并不好。张默曾经向好友抱怨,是父亲让家支离破碎,“他为了工作而没有让我享受到和同龄人一样的父爱。”所以他反而与远在成都的母亲关系很好。

也许正是因为一直感觉愧对这个儿子,1989年张国立与邓婕结婚后,张国立就一直拒绝再要一个孩子。张默上初中时,张国立把他接到北京上学,继母邓婕一心一意地照顾他。多年后,张国立提到此事时也不无感慨:“当年邓婕跟我说,我们再要个孩子吧。我想了半天,劝她说,如果你觉得寂寞,不如养条狗吧。”此后,邓婕便养了一条叫点点的小狗与自己相伴,一伴十多年。再后来,张默大了,邓婕收养了一个女儿,张国立很喜欢,陪着去迪士尼玩,一派“父慈母宠”的景象。

值得一提的是,邓婕的这种妥协并没有换来张默的认同,叛逆的张默甚至从小就不曾叫过邓婕一句“妈妈”。在一次电视访谈中,张默坦承,自己青春时期经常和爸爸对骂,甚至动手打架,而继母邓婕对他而言仅仅是“一个好人”。在宣传自己作为主角的第一部戏《济公新传》时,被问到邓婕时,张默表示:“对邓婕不是很了解,只要父母幸福就好。”易哲



张默

■有此一说

张默被告发 只因得罪人?

针对张默的被抓,微博上的讨论也非常热烈。网友对于北京警方公布的抓捕细节感到很好奇,有网友指出:“张默住的是别墅,他在别墅里面吸毒怎么可能被外面的路人看到?而报警的这个路人又何以知道他吸的就是毒品?反正我是没见过大麻烟是个什么样。”还有网友就此推断说:“京城吸粉的人不会太多,况且他是在别墅不是公共场所。他被举报只能说太不会做人,平时太嚣张,肯定是会吃亏的。”

记者查找相关信息得知,性格乖张的张默自己也曾承认得罪过不少人,其中大多还是圈内的重量级人物。在一次采访当中,张默说自己在工作中很较真,即使一部烂戏,也会百分百地投入去拍,但也因为这样的个性,得罪了不少导演:“他们不会当面说你,但是拍完之后他们会跟其他人说我很难搞,今后有什么戏也不会再找我了。但是我没办法为自己解释,所以这些年一直很憋屈,因为大家对张默已经有既定印象了。”易哲

央视龙年春晚 7.7亿中国观众收看

央视广告经营管理中心1日宣布,2012年央视龙年春晚直播吸引了7.7亿中国观众收看,收视率合计为32.75%,市场份额合计为69.83%。

2012年央视龙年春晚于1月22日晚直播,根据CSM全国测量仪数据显示,中央一套、中央三套、中央四套、中央台英语新闻频道以及湖南卫视等共计25个上星频道播出,收视率合计为32.75%,市场份额合计为69.83%,有7.7亿中国观众收看。相比近3年春晚收视率,今年春晚收视率高于2011年,但不如2010年。2010年春晚拥有小虎队重聚、王菲演唱《传奇》等亮点,收视率总计为38.26%,而2011年春晚总体收视率为31.04%。

赵斌

《中华老堂会》 柯以敏今晚献唱

2月3日晚,被誉为“亚洲美声天后”的柯以敏将现身江苏影视频道《中华老堂会》,并带来最新专辑《那个伤害你的人》,在节目中大展歌喉,再现“华语歌坛最动听的女中音”。

2005年,柯以敏受邀担任《超级女声》评委,因苛刻犀利的点评而被广大网友封为“毒舌评委”,这也让她在争议中人气剧增。柯以敏有着令人惊艳的实力嗓音。她曾公开表示,音乐是自己的生命,可以没有爱情,但不可以没有音乐。于是,阔别歌坛多年后,2011年,“麻辣评委”柯以敏再度回归乐坛,推出了全新励志专辑《那个伤害你的人》。今天晚上,柯以敏将在节目中为大家讲述这首专辑背后那些不为人知的秘密……

快报记者 沈梅 通讯员 向阳

霆锋谈和柏芝复合 无论如何都为孩子好

谢霆锋近日一改酷炫的作风,化身宅男,和妈妈狄波拉(拉姑)到超市买菜,盛传和柏芝复合的他,被问到两人是否有机会复合?霆锋留有余地地说:“没说否定!无论如何都是为了两个孩子好。”

去年闹离婚的“锋芝”,为了一对儿子Lucas和Quintus,近来越走越近,一家四口不时有家庭聚会,关系大为改善。1月31日下午,霆锋化身居家男人,在香港中环超市陪妈妈买菜,其间母子俩边走边聊,霆锋推着购物车,没一会儿就买满了两大篮。当有客人认出霆锋,并上前要求合照时,心情大好的他来者不拒。发现记者后,拉姑雀跃地透露霆锋最近爱上了烹饪。问到霆锋今年是否和柏芝吃团圆饭和开年饭?他说:“有啊,一起吃的。(你们关系挺好啊?)反正每天都要吃饭啦。”闻

《雪狼谷》 打造首部西部抗战剧

继古装爆笑喜剧《怪侠欧阳德》后,另一部风格迥异的抗战题材电视剧《雪狼谷》将于2月13日正式登陆江苏卫视黄金档剧场。该剧聚集了连奕名、张嘉译、杜淳三大男星,讲述了西北大漠中抗日杀敌的传奇故事,书写出一曲悲壮的马背英雄豪情,号称中国首部西部抗战剧。

《雪狼谷》讲述了白马镇在以连德奎为首领的义匪的保护下英勇抵抗日军侵略,并在抗战结束之后帮助八路军对抗国民党特务的传奇故事。剧中连奕名不仅将以男一号连德奎的身份亮相,还是该剧的导演、编剧兼制片。在谈到该剧时,连奕名曾坦言,《雪狼谷》的剧本创作就长达一年多的时间,其间自己反复推敲,秉承以往好的经验对剧本进行了多次调整,在他看来,“《雪狼谷》是连奕名工作室成立以后的第一部,因此一定要创造一部叫得响的经典剧集。”

快报记者 应嘉轩

王海暂未收监

德云社开年演出应该不会因此受多大影响



王海

郭德纲的经纪人王海被处拘留12天的消息,近日引发热议。在德云社准备新年的开箱演出和元宵节演出的档口,失去了经纪人的运作和协助,可谓一个坏消息。然而记者日前在采访中了解到,由于向上级机关申请行政复议,所以王海尚未被执行拘留,目前正在家中等待结果。而德云社开年的演出应该不会受多大影响。

德云社员工打人事件牵涉王海、王侯钦和王楠等德云社三人。这份由北京首都国际机场公安分局开出的《行政处罚决定书》是1月18日下达的。王海不仅被处拘留12天,还被处人民币500元的罚款。王海是郭德纲的天津老乡,他从2003年起至今陪伴在郭德纲的左右,主要负责德

云社外事演出和对外宣传的事务,有“中国第一相声经纪人”的美誉。一旦王海被拘,势必影响德云社整个开年演出的运行。

记者近日试图联系王海,但其电话始终无人接听。据相关人士透露,由于不服决定,王海等三人已申请行政复议,所以至今尚未执行拘留处罚,只是收缴了三人的罚款。他们现在已回到家中,对外联络不受影响。这意味着王海暂时还有可能帮郭德纲进行演出运作,德云社演出也还未受到影响。日前有消息传来,正月十五,郭德纲将率德云社弟子参加江苏卫视的元宵晚会。

根据法律规定,提出行政复议申请,最后的裁决会在一到两个月内得出。

郦亮 金琳



郭德纲